

体彩大乐透 8月份开出大奖较多

三地中奖者“集体”领奖

今年8月,体彩大乐透共开出86注一等奖,平均每天开出近3注,所以近期出现了大奖得主扎堆领奖的情况,尤其是河南、云南、贵州等中出一等奖数量较多的省份,更是出现大奖得主在领奖大厅不期而遇的场景。他们都分享了自己购彩、中奖的过程和趣事。

■专题撰稿 艾禾

河南购彩者领走三个千万元大奖

今年8月,河南购彩者收获颇丰,共中得20注大乐透一等奖,在当月省级排行榜上排名第一。近日,中得大乐透第20082期1569万元和1542万元以及中得大乐透第20083期1000万元大奖的三位中奖者相继领奖。

在8月29日大乐透第20082期开奖中,开封和周口的购彩者分别中得1注1540万元追加投注一等奖。当期前区开出奖号02、11、12、21、34,后区开出奖号04、08。其中,开封的购彩者中出的是一张8+3复式追加票,单票奖金1569万元;周口购彩者中出的是一张“前区4胆10拖+后区2拖”的胆拖复式追加票,单票奖金1542万元。8月31日,二人来到河南省体彩中心领奖。

开封中奖者吴先生的中奖彩票是一张8+3复式追加票,出自开封53239体彩实体店,共中得1注追加一等奖、2注追加二等奖、15注四等奖、30注五等奖、30注六等奖、70注八等奖、20注九等奖,单票奖金1569万元。“买大乐透就是我的一个业余爱好,没想到真中了大奖。”吴先生在开封做水产生意,收入一直不错,但是在疫情期间遇到一些困难,他表示,这个大奖来得很及时,可以帮助他缓解压力。

周口的中奖彩票出自20045体彩实体店,中奖彩票是一张“前区4胆10拖+后区2拖”的胆拖复式追加票,除中得1注追加一等奖外,还收获9注四等奖,单票奖金1542万元。中奖者阮先生接触体育彩票6年,闲暇时喜欢研究号码,尤其是大乐透的胆拖投注方法让他兴趣十足。“运气!运气!选号也是凭感觉看心情。”对于奖金用途,他表示,会跟家人好好规划后再使用。



开封1569万中奖者



周口1542万中奖者



郑州1000万中奖者



开封1569万中奖彩票



周口1542万中奖彩票



郑州1000万中奖彩票

好规划后再使用。

在8月31日大乐透第20083期开奖中,郑州购彩者陈先生凭借一张5注10元的单式票,中得1注1000万元基本投注一等奖。9月1日,他来到河南省体彩中心领奖。当期前区开出奖号01、02、17、32、34,后区开出奖号04、09。

陈先生的中奖彩票出自郑州市21040体彩实体店。他自电脑彩票发行之初便开始购彩,各种游戏都买过,最喜欢的还是大乐透。“别看我买彩票这么多年,其实没有什么经验可谈,大多是机选投注。”陈先生表示,能中大奖主要是运气使然。

贵州俩千万大奖得主“相约”领奖

在大乐透第20079期开奖中,贵州贵阳和黔南州购彩者分别中得1注1000万元一等奖,中奖彩票均为单式票。8月28日,两位购彩者不约而同来到贵州省体彩中心,分别领走属于他们的大奖,二人在领奖现场合影留念。当期前区开出奖号04、16、24、29、35,后区开出奖号02、12。

来自黔南州的中奖者刘先生今年30岁,他表示:“买彩票那天很有感觉,我采用了机选投注。之前从没中过大奖,小奖倒是不断。得知中奖后,我第一个告诉了老婆,实在是太兴奋了。”至于奖金,“我要给父母买套房,改善他们的

生活,还要给两个孩子提供更好的教育条件。”

贵阳的中奖者陈先生今年26岁,他守号投注已有一年多,中得大奖后,他打算先和相恋两年多的女友结婚,“终于可以给她一个梦幻般的婚礼了,其他的事情慢慢再考虑。”

二人了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、体育进社区、体育拥军等方面的作用后,均主动捐款。其中,陈先生向该基金会捐款1万元,刘先生捐款5000元。



贵阳和黔南州1000万中奖彩票

云南购彩者领走两个大乐透一等奖

在大乐透第20075期开奖中,云南红河07008体彩实体店购彩者李先生中得1注1000万元基本投注一等奖;在大乐透第20072期开奖中,昆明购彩者贾先生中得1个579万元大奖。近日,他们分别来到云南省体彩中心领奖。

8月12日,红河购彩者李先生一家三代人出现在云南省体彩中心,他凭借一张4注8元的单式票,中得第20075期1注1000万元大奖。当期前区开出奖号02、09、10、21、35,后区开出奖号01、07。据李先生介绍,他买体彩有10以上的时间,每期投注金额不超过10元,一直期待中大奖,这一次真的盼到了,有点遗憾的是没有进行追加投注,错失了800万元追加奖金。

在大乐透第20072期开奖

中,昆明00386体彩实体店购彩者贾先生凭借一张8+3复式票,中得1注567万元基本投注一等奖,还收获了2注二等奖、15注四等奖、30注五等奖、30注六等奖、70注八等奖、20注九等奖,单票奖金达579万元。当期前区开出奖号11、15、18、20、27,后区开出奖号05、06。

贾先生喜欢复式投注,此前中过二等奖和一些小奖。当期开奖日,他买好了自己选号投注的一张复式票,准备离开时,听到销售员打错了一张8+3复式票,购买者不想要,贾先生便主动买下了这张错票。结果,幸运降临到他的头上,他好心买下的这张错票中得了一等奖。

说到奖金用途,贾先生表示,妻子多年来为家庭付出了很多,这次一定要买个包包作为礼物送给她,让她开心一下。



红河1000万中奖彩票



昆明579万中奖彩票

●时评

运气来了挡不住

■艾禾

很多大奖得主都表示,自己能中大奖主要是运气好,正所谓“运气来了挡不住”。

彩票的中奖号码是随机产生的,以大乐透为例,中得一等奖的概率是2142万分之一,从原则上讲,2142万注号码中有1注能中得一等奖,至于谁是这2142万分之一,就是看谁的运气好。难怪很多大奖得主会表示,自己的运气太好了。

机选也能中大奖。有一部分购彩者认为,自己通过研究选出来的号码比机选的号码中奖概率要高一些,而实际上机选中大奖的例子很多。比如中得大乐透第20083期1000万元大奖的河南购彩者陈先生,中奖彩票是一张5注10元的单式票,他虽然购彩多年,但多采用机选投注,并表示自己中奖完全是运气使然。中得大乐透第20079期1000万元大奖的贵州购彩者,同样是机选投注。

虽是机选投注,但他们有

一个共同点,那就是购彩多年,有的几乎期期不落,正是这份坚持,让幸运降临到自己头上。当然,也有偶尔买一期就中得一等奖的购彩者,但整体比例不高。在大奖得主中,还是购彩多年的老购彩者比例更高一些。

错票也能中大奖。云南购彩者贾先生的中奖经历更能证明“运气来了挡不住”这句话。在大乐透第20072期开奖中,他原本已经打了一张复式票,号码是自己选好的,但是当听说销售员打错了一张彩票时,心地善良的他又买了下来,避免了销售员和购彩者之间的纠纷。结果,贾先生好心办了好事,这张错票为他带来579万元大奖。

购彩,在随手作公益的同时,也给自己一个希望,至于能不能中大奖,那就期待幸运降临吧。

最后,顺便说一句,不管是销售人员还是购彩者,都要仔细核对号码,避免打错票,避免不必要的纠纷。